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BURUK BAYRAM
BÜYÜK KISMI AÇLIK SINIRINDA YAŞAYAN EMEKÇILER VE EMEKLILER MEYDANDAYDI 

n TÜRK-İş Temsilcisi Cemil Ünal, 
“Emeğin değersizleştiği, geçim 
şartlarının ağırlaştığı bir dönemde-
yiz. Hayat pahalılığı dayanılmaz bir 
noktaya ulaştı. Ücretler aynı hızda 
artmıyor, alım gücü düşüyor. Gelir 
dağılımındaki adaletsizlik büyüyor. 
Emeğin değeri korunmalı, çalışan-
ların yaşam koşulları iyileştirilmelidir. Adil, 
güvenceli ve insan onuruna yakışır bir çalışma 
hayatı sağlanmalıdır” dedi. n HABERİ 4’TE 

Büyük kısmı açlık sınırında yaşayan emekliler ve emekçiler, 1 
Mayıs’ı bir bayramdan çok bir hak arama gününe çevirdi. Türk-İş 
Temsilcisi Cemil Ünal, “Emeğin değeri korunmalı, adil, güvenceli 
ve insan onuruna yakışır bir çalışma hayatı sağlanmalıdır” dedi

YOĞUN KATILIM SAĞLANDI

n ANTALYA’da 1 Mayıs Emek ve Dayanışma Günü 
yürüyüşüne katılan İşçi sendikaları, sivil toplum 
örgütleri ve çeşitli siyasi parti temsilcilerinin 
ilk buluşma noktası Aydın Kanza Parkı oldu. 
Güllük Caddesi-Cumhuriyet Caddesi hattı 
boyunca yürüyüp Cumhuriyet Meydanı’na 
ulaşan emekçiler;  sloganlar atıp, marş-
lar söyledi. Eyleme bebek arabasındaki 
çocuklarıyla katılanlar da oldu.

EMEĞİN DEĞERİ KORUNMALI 

Cemil 
Ünal

n ANTALYA Esnaf Sanatkarlar 
Odaları Birliği seçiminde 358 oy alan 
mevcut başkan Adlıhan Dere güven 
tazeledi. Rakip adayı Mehmet Ali 
Alkan’ın aldığı oy ise 272’de kaldı. 
Dere, “Birlik olduk, inandık, müca-
dele ettik... Ve başardık! Bu zafer; 
emeğin, dayanışmanın ve ortak aklın 
eseridir” dedi. n 5’TE  

AESOB’DA BİR İLK YAŞANDI, MEDYASIZ GENEL KURUL YAPILDI

ZAFER DERE’NİN
                     

n  ntalya Gazeteciler Cemiyeti (AGC), 
Yönetim Kurulu;  AESOB Genel Kurulu’n-
da uygulana medya yasağını kınadı AGC, 
120 bin esnafı ilgilendiren bir seçimde 
gazetecilerin dışarı çıkarılmasını ‘akıl 
tutulması’ olarak değerlendirdi. n 5'TE

AESOB SEÇİMİNE 
BASIN ALINMADI!
AESOB 21. Olağan Genel 
Kurulu’nda gazetecilerin içeri 
alınmaması, içerdeki 
gazetecilerin de 
polis zoruyla dışarı 
çıkarılması büyük 
tepki çekti. Sosyal 
medya hesabından 
kendisiyle çelişen bir 
açıklama yapan Dere, 
hem yasak kararını 
2 adayım talebi doğ-
rultusunda alındığını 
hem de kararının 

kendisinden kaynaklanmadığı-
nı söyledi.  n 5'TE

AGC KINADI: BU BİR
AKIL TUTULMASIDIR AKIL TUTULMASIDIR 

n ŞUBE Başkanı Ahmet Hilmi Kancı, “ Açlık 
sınırı 35 bin liraya dayandı. Yoksulluk sınırı 100 
bin liranın üzerine çıktı ama hala 20 bin liralık 
maaşları alan pek çok insanımız var. Bu bir insan-
lık ayıbıdır, Türkiye’nin ayıbıdır” dedi. n 8’DE 

EMEKLİLER İSYANDA
Birleşik Emekli Sendikası Antalya Şu-
besi, Antalya Körfez Gazetesi’ni ziya-
ret ederek emeklilerin yaşadığı derin 
ekonomik krizi bir kez daha anlattı. 
                     BU BİR İNSANLIK AYIBI 

n TÜRKIYE’NIN orman varlığı 
bakımından en zengin ili olan Antal-
ya’da, yaz sezonu öncesi bir yangın 
tatbikatı gerçekleştirildi. 250 personel 
ve dev araç filosunun katıldığı tatbikat-
ta “sıfır hata” hedeflendi. n 2’DE 

 

Yangın savaşçıları

n ÜÇ KAPILAR (Hadrian Kapısı) 
karşısında yer alan Karakaş Camiye 
ait tuvalette çekilen görüntüler büyük 
tepki çekti. Tuvaletlerin birçoğunun 
kapıların kırık olmasından dolayı kul-
lanım dışı kaldığı görüldü. n 2'DE

Turistik 
rezalet

DERE 358 OY ALDI

Adlıhan 
Dere
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HABER

Antalya’da orman yangınlarını 
önlemeye yönelik tatbikat 
gerçekleştirildi. Tatbikat-
ta, 250 kişilik ekip ve çok 

sayıda ekipmanla alevlere müdahale 
senaryosu uygulandı.   Antalya Konya-
altı Orman İşletme Müdürlüğü Düzler-
çamı Yangın Ekip Binası’nda düzenle-
nen arazide uygulamalı tatbikata, 250 
personelin yanı sıra dron, arazöz ve çok 
sayıda ekipman katıldı. Senaryo gereği 
ormanlık alanın farklı noktalarında 
çıkan yangınlara ekipler eş zamanlı ola-
rak müdahale etti. Tatbikat kapsamında 
ekipler, kısa sürede organize olarak 
yangınlara müdahale edip kontrol altına 
aldı. Tatbikatı yakından takip eden 
Orman Bölge Müdürü Kemal Kayıran, 

“Esas amacımız bu tür çalışmaları ne 
kadar çok tekrar edersek, müdahaleler 
o kadar otomatik hale geliyor. Ekiple-
rimiz yangın konusunda tecrübeli olsa 
da kış sezonunda yangınların azalması 
nedeniyle zaman zaman bir duraksama 
yaşanabiliyor. Bu nedenle ekiplerimi-
zi zinde tutmak ve reflekslerini canlı 
tutmak amacıyla bu tatbikatları ger-
çekleştiriyoruz. Böylece ekiplerimizin 
dinamizmini daha da artırıyoruz” dedi. 

 AMACIMIZ EN AZA İNDİRMEK
  Antalya orman varlığının 1 milyon 
180 bin hektar ve alan olarak Türki-
ye’de en fazla orman alanına sahip 
olduğunu aktaran Kemal Kayıran, 
“Ormanlarımızın büyük çoğunluğu 

kızılçam olduğu için yangın riski 
açısından 1. derecede öncelikli riskli 
bölgedeyiz. 14 işletmemizin 10 tanesi 
1. derecede yangına riskli, 4 tanesi 2. 
derecede riskli. Dolayısıyla biz bu riski 
en aza indirmek amacıyla yangınlar çık-
madan yangını nasıl önleyebiliriz buna 
odaklanıyoruz” dedi. 

   15 BİN 200 KİŞİYE EĞİTİM 
  Bilinçlendirme faaliyetleri yürüttü-
ğünü aktaran Kayıran, kamu personeli 
dışında çoban, avcı, öğretmen, öğrenci 
tüm kesimlere eğitim verdiklerini söy-
ledi. Kayıran, “Şu anda bu kesimler içe-
risinde 15 bin 200 kişiye eğitim verdik, 
personelimizde de bin 300 kişiye eğitim 
verdik. Hedefimiz 1 Haziran’a kadar 

tüm köyleri gezip tamamına eğitim ver-
mek ve bu yangınla ilgili bilinçlendirme 
faaliyeti anlatmak. Bunun için müca-
dele ediyoruz. Çünkü şunu biliyoruz 
,söndürme işi yüksek maliyetli, dola-
yısıyla yangınları çıkmadan önlemek 
gayretindeyiz. Bu yıl yürürlüğe giren 
bir projemiz var, orman yangınlarını 
önleme projesi” şeklinde konuştu. 

42 ADET KULE MEVCUT 
  2026 yılı organizasyonuna değinen 
Kayıran, orman bölgelerinin 7/24 
kuleler aracılığıyla gözetlendiğini 
belirtti. Kayıran, “42 adet kulemiz var 
orman yangınlarını gözetleme kulemiz. 
Bunların 36 tanesi kameralı. Herhangi 
bir duman olduğunda kulelerimiz bizi 
uyarıyor ekiplerimiz de harekete geçi-
yorlar” dedi. 

251 ADET HAVA VE KARA ARACI
  2 bin 400 personel ile hazır oldukla-
rını ifade eden Kayıran, “Antalya’da 
1 adet yönetim, 7 adet söndürme 
helikopteri ve 3 adet uçak, Gazipaşa’da 
İHA’mız var. Toplam 12 adet hava 
aracımız olacak. Kara araçlarımızda 
arazözü, ikmal ve ilk müdahale aracı 
olarak 205 adet, iş makinesi, dozer, 
greyder, 34 adet ,toplamda 239 adet 
kara aracımız olacak, Geçen yıl 200 
yangınımız olmuştu toplamda bin 600 
hektar alan zarar görmüştü biz bu alan-
ların tamamının üzerindeki ağaçları 
temizledik ve arazi hazırlığını yap-
tık. O sahaları da sonbaharda en geç 
dikerek tekrar ormanlaştırmış olacağız” 
şeklinde konuştu. n İHA 

ORMANLARIN 
NEFERLERI

Türkiye’nin orman varlığı bakımından en zengin ili olan Antalya’da, yaz 
sezonu öncesi nefes kesen bir yangın tatbikatı gerçekleştirildi. 250 per-
sonel ve dev araç filosunun katıldığı tatbikatta “sıfır hata” hedeflendi.

Muratpaşa ilçesinde, kentin en önem-
li turistik noktalarından biri olan 
Kaleiçi girişinde yer alan Karakaş 
Camii’ne ait tuvaletlerdeki görüntüler 
tepki çekti. Hadrian Kapısı karşısın-
da bulunan ve hem turistlerin hem 
de cami cemaatinin yoğun olarak 
kullandığı tuvaletlerin bakımsız hali 
dikkat çekti. Tuvaletlerin birçoğunun 
kapıların kırık olmasından dolayı 
kullanım dışı kaldığı görüldü.

UTANDIRAN MANZARA
Sinan Mahallesi Atatürk Caddesi 
üzerinde bulunan tuvaletlerde çekilen 
görüntülerde, çok sayıda kabinin ka-
pısının yerinden söküldüğü, bazıları-
nın ise kırık olduğu görüldü. Kullanı-
lamaz durumdaki kabinler nedeniyle 
özellikle cuma günleri namaz öncesi 
yoğunlukta vatandaşların mağ-
duriyet yaşadığı belirtildi.

KENTE YAKIŞMIYOR 
Bölgedeki esnaf ve va-
tandaşlar, Antalya’nın 
vitrini olarak kabul 
edilen bir noktada 
bu tür görüntülerin 
kente yakışmadığını 
ifade etti. Tuvaletle-
rin hijyen açısından da 
yetersiz olduğunu dile ge-

tiren vatandaşlar, durumun hem yerli 
hem de yabancı turistler açısından 
olumsuz bir izlenim oluşturduğunu 
kaydetti.

ESNAFTAN ONARIM TALEBİ
 Turizm sezonunun başlamasıyla bir-

likte bölgede yoğunluğun arttı-
ğına dikkat çeken vatandaşlar, 

tuvaletlerin düzenli olarak 
temizlenmesi ve hasar 
gören alanların bir an 
önce onarılması gerek-
tiğini söyledi. Kimliği 
belirsiz kişiler tarafından 
zarar verilen kabinlerin 

kapılarının takılması için 
harekete geçildi. 

n ERTUĞRUL GÜN

TURİSTİK REZALET
Üç Kapılar’daki tuvalette utandıran görüntüler! 

Üç Kapılar (Hadrian Kapısı) karşısında yer alan Ka-
rakaş Camiye ait tuvalette çekilen görüntüler büyük 
tepki çekti. Tuvaletlerin birçoğunun kapıların kırık 
olmasından dolayı kullanım dışı kaldığı görüldü.

Akdeniz Üniversitesi Rektörü Prof. 
Dr. Özlenen Özkan, Bahçeşehir Koleji 
Antalya Parkorman Kampüsü’nde 
gençlerle bir araya geldi. Samimi bir 
atmosferde gerçekleşen söyleşide Rek-
tör Özkan, “Lütfen meslek seçerken 
karakter özelliklerinizi ortaya koyun. 
Önce meslek, daha sonra üniversite 
seçimi yapın” diyerek öğrencilere 
kritik bir uyarıda bulundu.Geleceğin 
dünyasında yapay zekanın rolüne deği-
nen Özkan, teknolojinin insanı işinden 
etmeyeceğini, aksine işini severek ya-
pan ve çözüm üreten bireylerin başarılı 
olacağını vurguladı. Özkan, “Yapay 
zekaya teslim olmak akıllıca değil. O 
ancak sizin işinizi kolaylaştıran bir 
araç olabilir” dedi.

KANSER TEDAVİSİNDE CAR-T 
MÜJDESİ
Tıptaki son gelişmeleri öğrencilerle 
paylaşan Rektör Özkan, Akdeniz Üni-
versitesi bünyesinde kurulan Hücresel 
Tedaviler Merkezi’nin (CAR-T) ruhsat 
işlemlerinin tamamlandığını müjde-
ledi. “15-20 gün içinde ilk hastamızı 
tedavi edeceğiz” diyen Özkan, kişiye 
özel tedavilerin sadece kanserde değil; 
gelecekte Alzheimer ve beyin tümörle-
ri gibi hastalıklarda da umut olacağını 
belirtti.

9 YILLIK MUCİZE: DERYA SERT
Dünyanın ilk kadavradan rahim nakli 
ve Türkiye’nin ilk çift kol nakli gibi 
tarihi operasyonların perde arkasını 
anlatan Özkan, rahim nakli yapılan 
Derya Sert ile olan 9 yıllık bağını şu 
sözlerle dile getirdi: “O bebek bugün 
kucağımızdaysa, bu 9 yıllık emeğin ve 
hastamıza verdiğimiz sözün sonucu-
dur. Hastalarımı her zaman anne-ba-
bam, kardeşim gibi gördüm.”

BAŞARININ ANAHTARI: ÇOK ÇALIŞMAK
Tıp fakültesi hayali kuran öğrencilere 
mesleğin etik ve zorlu yanlarını anla-
tan Prof. Dr. Özlenen Özkan, başarı-
nın ancak emekle mümkün olacağını 
hatırlatarak, “Dünyanın en zeki insanı 
da olsanız, çok çalışmadan kalıcı bir 
başarı elde edilemez” dedi.Söyleşinin 
sonunda kampüs kurucu temsilcileri 
Hüseyin Sarı ve Kadir Sarı tarafından 
Rektör Özkan’a teşekkür plaketi tak-
dim edildi. n BÜLTEN/AÜ

LİSELİLERLE 
SÖYLEŞİ... 

SERİK ÇANDIR’A 
HAYVAN HASTANESİ 
KURULUYOR
Serik Belediyesi, sahipsiz sokak hayvanlarının 
yaşam standartlarını yükseltmek amacıyla 
Çandır Mahallesi’nde 7 bin metrekarelik alan 
üzerine kurulu Modern Bakımevi ve Rehabi-
litasyon Merkezi projesini hayata geçiriyor. 
Tesis bünyesinde yer alan 2 bin metrekarelik 
kapalı alanın önemli bir bölümü, en modern 
tıbbi cihazlarla donatılan bir Hayvan Hasta-
nesi olarak hizmet verecek.Merkezde, can 
dostların her türlü cerrahi operasyonunun 
yapılabileceği 4 adet operasyon odası, yoğun 
bakım ünitesi ve röntgen odası gibi kritik 
birimler bulunuyor. Ayrıca, hasta ve hassas 
durumdaki kediler için özel olarak tasarlanan 
iklimlendirme sistemli müşahede alanları, 
hayvanların iyileşme süreçlerini konforlu bir 
ortamda tamamlamalarına olanak sağlaya-
cak. Projenin 3 bin metrekarelik bölümü ise 
hayvanların özgürce dolaşabileceği doğal ya-
şam alanı olarak ayrıldı. Bu bölümler, yağmur 
ve güneşten korunma alanlarıyla can dostlar 
için güvenli bir sığınak oluşturuyor. 
 n BÜLTEN/SERİK BELEDİYESİ
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Geçtiğimiz gün elinde 
benzin dolu bidon ile 
Cumhuriyet Mey-
danı’ndaki Ulusal 

Yükseliş Anıtı’nın üzerine 
çıkan ve kulaklık takıp dans 
ederek 2 saatlik eylem yapan 
Ertan Ö. (48), bu kez Kaleka-
pısı burcunun 5 metre yüksek-
likteki kısmına çıktı. Bu sefer 
yanında alkol ve gazoz getiren 
şahsı görenler durumu 112 
Acil Çağrı Merkezi’ne bildirdi. 
İhbar üzerine verilen adrese 
polis, itfaiye ve sağlık ekipleri 

sevk edildi. Polis, bölgeye şerit 
çekerken Ertan Ö.’yü de ikna 
etme çalışmalarına başladı. 

YİNE DANS ETTİ 
  Alkol alıp, yine telefondan 
açtığı müzikleri kulaklıkla din-
leyerek dans etmeye başlayan 
Ertan Ö., tüm ikna çabalarına 
aldırış etmedi. Ertan Ö’nün bu 
eylemini çevredeki vatandaşlar 
ve turistler ise ilgiyle takip etti. 

 BAŞKOMİSER İKNA ETTİ 
  Ertan Ö, Zaman zaman ayağa 
kalkıp tehlikeli hareketler ser-

gileyip yaklaşık 6 saat boyunca 
ekiplere ecel teri döktürdü. 
İtfaiyenin merdiveniyle şahsın 
yanına yaklaşan Başkomiser 
Zahit Şahinalp, ikna etmeye 
çalıştı. 
Karnı acıkan ve çevredeki bir 
esnaftan getirilen çorba sonrası 
ikna olan Ertan Ö., başkomiser 
tarafından sepete alınıp güvenli 
bölgeye indirildi. Sağlık ekip-
leri tarafından kontrol edilen 
Ertan Ö., çorbasının içmesinin 
ardından polis merkezine götü-
rüldü. n İHA 

Surlardan 
inmeye
çorbayla 
ikna 
edildi

Antalya’da daha 1 gün öncesi anıta çıkıp kulaklıktan müzik dinleyerek dans eden ve üze-
rine benzin döküp herkesin yüreğini ağzına getiren şahıs, bu sefer de tarihi surlara çıkıp 6 
saat ekiplere ecel terleri döktürdü. Evsiz şahıs, karnı acıkınca getirilen çorbayla ikna edildi.  

Kaza, Manavgat ilçesi Milli Egemenlik 
Mahallesi Güneylioğlu Caddesi’nde 
meydana geldi. Edinilen bilgiye göre, 
Hastane Caddesi istikametine seyir 
halindeki kimliği belirlenemeyen moto-
siklet sürücüsü 9029 sokak kesişimine 
yaklaştığı sırada parkta oyun oynayan 
çocukların yola kaçırdığı futbol topuna 
çarptı. Futbol topunun ön tekerin altına 
girmesi nedeniyle motosikletin kont-
rolünü kaybeden motosiklet sürücüsü 
devrilerek sürüklendi. Kazada yaralanan 
motosiklet sürücüsü 112 sağlık ekibinin 
olay yerindeki müdahalesinin ardından 
ambulansla hastaneye kaldırıldı. 

  FUTBOL SAHASI İSTEDİLER 
Öte yandan, yola toplarının kaçması ne-
deniyle kazanın yaşanmasına neden olan 

mahallenin çocukları, futbol oynamak 
için sahaları olmadığı için parkta futbol 
oynamak zorunda kaldıklarını söyledi. 
Yola kaçan toplar nedeniyle daha önce 
de kazaların yaşandığını belirten çocuk-
lar yetkililerden mahallelerine en azından 
halı saha yapmalarını istedi. n İHA 
  
 

Yola kaçan top 
kazaya yol açtı 
Parkta oynayan çocukların yola kaçırdığı futbol topuna 
çarpan motosiklet sürücüsü kaza yaptı. Yolda sürük-
lenen sürücü yaralandı. Oyun oynayacak başka yerleri 
olmadığını belirten çocuklar ise futbol sahası istedi. 

Manavgat ilçesinde 3 
aracın karıştığı zincir-
leme trafik kazasında 
2 kişi yaralandı. Kaza 
nedeniyle kilomet-
relerce araç kuyru-
ğu oluştu.  Kaza; 
Manavgat ilçesi Ilıca 
Mahallesi Antalya-A-
lanya D-400 kara 
yolunda meydana 
geldi. Edinilen bilgiye 
göre, Alanya istika-
metine seyir halindeki 
3 araç henüz belirle-
nemeyen bir nedenle 
çarpıştı. Zincirleme 
kaza nedeniyle araç-
larda bulunan 2 çocuk 
yaralandı. Kazanın ar-
dından araçların yolun 
bir şeridini kapatması 

nedeniyle D-400 kara 
yolunda kilometre-
lerce uzunluğunda 
araç kuyruğu oluştu. 
Kazada yaralanan ve 
112 sağlık ekiplerinin 
olay yerindeki mü-
dahalesinin ardından 
ambulansla hastaneye 
kaldırılan yaralıların 
hayati tehlikelerinin 
bulunmadığı öğrenildi. 
Kaza nedeniyle uzun 
süre yoldaki araç 
trafiği kontrollü olarak 
sağlanırken, kazaya 
karışan araçların çekici 
vasıtasıyla bulunduk-
ları yerden kaldırılma-
larının ardından trafik 
akışı normale döndü. 
n İHA 

Zincirleme kaza 

BURDUR merkez Konak Mahallesi Yörük 
Sokaktaki evine 29 Nisan günü otomobilden 
indirdiği çantaların bir kısmını çıkaran Hatice O., 
bazı çantaları ise aşağıda unuttu. Bir süre sonra 
kalan çantaları almak için aşağı inen Hatice O. 
çantasının yerinde olmadığını görünce polise 
ihbarda bulundu. Polis yaptığı çalışmada çantayı 
yaklaşık 50 metre uzaklıkta bir otomobilin altında 
buldu. Polisin açtığı çantada bulunan cüzdan içe-
risindeki 4 gram altın, bir çift küpe, 2 altın yüzük 
ile bir miktar paranın olmadığı görüldü.Olayla 
ilgili çalışma başlatan Burdur Emniyet Müdürlüğü 
Asayiş Şube Müdürlüğü hırsızlık masası ekipleri 
2 şüpheliyi evlerinde gözaltına aldı. Emniyetteki 
işlemlerinin ardından adliyeye sevk edilen şüphe-
liler savcılıktaki ifadelerinin ardından serbest bıra-
kıldı. Şüphelilerin cüzdandan çaldıkları 4 gram 
altın, 2 altın yüzük, bir çift altın küpe ve 405 lira 
Hatice O.’ya teslim edildi. n DHA 

Hırsızlar yakalandı 

ANTALYA’nın Kemer ilçesindeki Yanartaş Milli 
Parkı’nda ayağı kırılınca mahsur kalan T.Ç., 
yaklaşık 10 saatlik operasyonla kurtarıldı.112 
Acil Çağrı Merkezinden Kemer ilçesi Ulupınar 
Mahallesi Yanartaş Milli Parkı’nda bir kadının 
ayağını burkarak mahsur kaldığı ihbarı üzerine 
olay yerine AFAD, UMKE, jandarma ekiple-
ri sevk edildi. Ayağı kırık olduğu belirlenen 
T.Ç.’nin, helikopterle tahliyesi için çalışma 
başlatıldı. Hava şartlarından doolayı helikophtele 
tahliyesi mümkün olmayan kadın, yaklaşık 10 
saatlik kurtarma operasyonu sonucunda ambu-
lansa alınarak, hastaneye götürüldü. n DHA 

Kurtarma operasyonu

ANTALYA’DAN Alanya’ya seyir halindeki 
Nuri Yılmaz’ın kullandığı 07 LF 626 plakalı 
otomobil, sürücüsünün direksiyon hakimiyetini 
kaybetmesi sonucu Batı Side Köprülü Kavşağı 
çıkışında bariyerlere çarptı. Kazada otomobil 
sürücüsü Mehmet Nuri Yılmaz ve beraberindeki 
Şerafettin Arda Altın yaralandı. Haber verilme-
si üzerine olay yerine sağlık ve polis ekipleri 
sevk edildi. Sağlık ekiplerinin müdahalesinin 
ardından hastaneye kaldırılan yaralıların hayati 

tehlikelerinin 
bulunmadığı 
öğrenildi. Kaza 
sebebiyle D400 
kara yolunda ula-
şım bir süre tek 
şeritten kontrollü 
olarak sağlandı. 
n DHA 

Bariyerlere çarptı

ANTALYA’NIN 
Kumluca ilçesinde 
ikamet eden H.K., 
jandarma karakoluna 
müracaatta buluna-
rak, 30 Nisan günü 
akşam saatlerinde 41 
keçisinin sürüden ay-
rılarak kaybolduğunu 
bildirerek, yardım 
talebinde bulundu. 
Kumluca Merkez 
Jandarma Karakol 
Komutanlığı Asayiş 
ekiplerince bölgede 

yürütülen geniş çaplı 
arama-tarama faaliyet-
leri neticesinde, kayıp 
hayvanların tamamı 
kısa sürede bulundu. 
41 keçi, ardından 
sahibine teslim edildi. 
n DHA 

Keçiler 
bulundu
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Antalya’da 1 Mayıs Emek 
ve Dayanışma Günü 
yürüyüşüne katılanlar ilk 
buluşma noktası Aydın 
Kanza Parkı oldu. İşçi sen-

dikaları, sivil toplum örgütleri ve çeşitli 
siyasi partiler kutlamaların yapılacağı 
alana yürümek üzere toplandı. Parka 
girenlerin her biri arandı.  

BAZI CADDELER TRAFİĞE KAPATILDI
Yoğun güvenlik önlemlerinin alındığı et-
kinlikte, polis ekipleri yürüyüş güzerga-
hı boyunca geniş çaplı tedbirler uygula-
dı. Katılımcıların güvenliğini sağlamak 
ve olası aksaklıkların önüne geçmek 
amacıyla birçok ana arter geçici olarak 
araç trafiğine kapatıldı. Bu kapsamda 
Cumhuriyet Caddesi, Güllük Caddesi, 
Yüzüncü Yıl Bulvarı, Anafartalar Cadde-
si ile Konyaaltı Caddesi’nin bir bölümü 

ulaşıma kapandı.

GÜLLÜK’DEN MEYDANA COŞKULU 
YÜRÜYÜŞ 
Ardından gerçekleştirilen Emekçi Yü-
rüyüşü de polis kordonu altında yapıldı. 

İşçi; memur, emekli, öğrenciler ile çeşitli 
siyasi parti, sivil toplum kuruluşların-
dan temsilciler sloganlar ve marşlar 
eşliğinde ilerledi. Bazı z katılımcılar, 
yürüyüşe bebek arabalarındaki çocukla-
rıyla katıldı. Yürüyüş sırasında Filistin 
bayrağı taşıyan kalabalıktaki bazı kişiler, 
zaman zaman Filistin lehine slogan attı. 
Slogan atıp, şarkılar söyleyerek yaklaşık 
2 kilometre süren yürüyüşü tamamlayan 
katılımcılar, Cumhuriyet Meydanı’nda 
bir araya geldi. 

MEYDANDA TALEPLER DİLE GETİRİLDİ
Çalan şarkılarla 1 Mayıs’ı kutlayan ka-
labalık, burada davul ve zurna eşliğinde 
halay çekerken, kurulan sahnede sendika 
temsilcileri konuşma yaptı. Türk-İş 
Temsilcisi Cemil Ünal, artık çalışan-
larında yoksullukla mücadele ettiğini 
belirterek, “Bugün, Emek ve Dayanışma 
günü. 1 Mayıs, emeğin değerini hatırla-
tan; dayanışmanın, birlikteliğin ve ortak 
mücadelenin anlam kazandığı bir gündür. 
Dünyanın dört bir yanında işçiler, alın 
terinin karşılığını almak için seslerini 
yükseltmektedir. Emeğin değersizleştiği, 
geçim şartlarının ağırlaştığı bir dönemde-
yiz. Bugün burada yalnızca sorunları de-
ğil, umudu da büyütmek için bir aradayız. 
Farklı işyerlerinden geliyoruz ancak bizi 
birleştiren ortak gerçek emeğimizdir. Bu 
ülkenin geleceğini bizler kuruyoruz. Ge-
çinmek her geçen gün zorlaşıyor. Hayat 
pahalılığı dayanılmaz bir noktaya ulaştı. 
Ücretler aynı hızda artmıyor, alım gücü 
düşüyor. Artık çalışanlar da yoksullukla 

mücadele ediyor. Bu tablo görmezden ge-
linemez. Gelir dağılımındaki adaletsizlik 
büyüyor. Asgari ücretliler yıl dolmadan 
gelirlerinin eridiğini görüyor. Vergi yükü 
çalışanların omuzlarında. Ücretliler daha 
fazla kesintiyle karşı karşıya kalırken, bu 
durum kabul edilemez bir hal almıştır. 
Bugün buradan açıkça söylüyoruz: Eme-
ğin değeri korunmalı, çalışanların yaşam 
koşulları iyileştirilmelidir. Adil, güvenceli 
ve insan onuruna yakışır bir çalışma haya-
tı sağlanmalıdır” dedi

TACİZ VE ŞİDDET HÂLÂ ÖNEMLİ BİR 
SORUN
Bazı kişilerin işçilerin sendika hakkını 
elinden almak için çalıştığına dikkat 
çeken Ünal, “Örgütlenmek isteyen 
işçiler baskı ve işten çıkarma tehdidiy-
le karşı karşıya kalmaktadır. Sendikal 
faaliyetler engellenmektedir. Oysa 
örgütlenme temel bir haktır ve güvence 
altına alınmalıdır. İşyerlerinde mobbing, 
taciz ve şiddet hâlâ önemli bir sorundur. 
Çalışma ortamlarında saygı ve güven 
esas olmalıdır. Şiddete karşı sıfır tolerans 
ilkesi benimsenmelidir. Taşeron işçilerin 
sorunları çözülmemiştir. 
Aynı işi yapanlar arasın-
da ciddi hak farklılıkları 
bulunmaktadır. Kamuda 
çalışan tüm işçilerin eşit 
haklara sahip olması 
sağlanmalıdır. Staj ve 
çıraklık mağdurları yıl-
larca emek vermelerine 

rağmen hak ettikleri karşılığı alamamak-
tadır. Bu sürelerin sigortalılık başlan-
gıcı sayılması gerekmektedir. Engelli 
bireylerin çalışma hayatına katılımında 
da ciddi eksiklikler bulunmaktadır. Eşit 
fırsatlar sağlanmalı ve ayrımcılık ortadan 
kaldırılmalıdır” sözlerini kaydetti.

SAVAŞ EMEĞİN DÜŞMANIDIR
Dünyada farklı bölgelerden yaşanan 
savaşların ekonomilere ve dolaylı yoldan 
işçilere zarar verdiğini ifade eden Ünal 
açıklamasına “Dünyanın farklı böl-
gelerinde yaşanan savaşlar emeği de 
olumsuz etkilemektedir. Savaşın olduğu 
yerde üretim durur, insanlar işsiz kalır. 
Göç eden milyonlar güvencesiz yaşam 
koşullarına mahkûm olur. Gazze’de ya-
şananlar ve bölgedeki çatışmalar emeğin 
nasıl yok sayıldığını göstermektedir. Bu 
tablo tüm dünyayı etkilemektedir. Savaş 
emeğin düşmanıdır. Barışın olmadı-
ğı yerde insanca bir yaşam mümkün 
değildir. Bu nedenle emeği savunmak, 
aynı zamanda barışı savunmaktır. Bugün 
buradan bir kez daha sesleniyoruz: Eme-
ğin değeri korunmalıdır. Çalışanların 

hakları güvence altına 
alınmalıdır. Yaşasın 1 
Mayıs! Yaşasın emek, 
dayanışma ve örgütlü 
mücadelemiz” sözleri 
ile son verdi. 

n TAHSİN CAN 
ÖNALP/
antalyakorfez.com

BURUK BAYRAM
BÜYÜK KISMI AÇLIK SINIRINDA YAŞAYAN EMEKÇILER VE EMEKLILER MEYDANDAYDI

1 Mayıs Emek ve Dayanışma Günü bu yıl da buruk kutlandı. Büyük kısmı açlık sınırında yaşayan emekliler ve emekçiler, 
1 Mayıs’ı bir bayramdan çok bir hak arama gününe çevirdi. Türk-Iş Temsilcisi Cemil Ünal, “Emeğin değeri korunmalı, ça-
lışanların yaşam koşulları iyileştirilmeli, adil, güvenceli ve insan onuruna yakışır bir çalışma hayatı sağlanmalıdır” dedi

araç trafiğine kapatıldı. Bu kapsamda 
Cumhuriyet Caddesi, Güllük Caddesi, 
Yüzüncü Yıl Bulvarı, Anafartalar Cadde-
si ile Konyaaltı Caddesi’nin bir bölümü 

GÜLLÜK’DEN MEYDANA COŞKULU 
YÜRÜYÜŞ 
Ardından gerçekleştirilen Emekçi Yü
rüyüşü de polis kordonu altında yapıldı. 

bayrağı taşıyan kalabalıktaki bazı kişiler, 
zaman zaman Filistin lehine slogan attı. 
Slogan atıp, şarkılar söyleyerek yaklaşık 
2 kilometre süren yürüyüşü tamamlayan 
katılımcılar, Cumhuriyet Meydanı’nda 
bir araya geldi. 

MEYDANDA TALEPLER DİLE GETİRİLDİ
Çalan şarkılarla 1 Mayıs’ı kutlayan ka
labalık, burada davul ve zurna eşliğinde 
halay çekerken, kurulan sahnede sendika 
temsilcileri konuşma yaptı.
Temsilcisi Cemil Ünal, artık çalışan
larında yoksullukla mücadele ettiğini 
belirterek, “Bugün, Emek ve Dayanışma 
günü. 1 Mayıs, emeğin değerini hatırla
tan; dayanışmanın, birlikteliğin ve ortak 
mücadelenin anlam kazandığı bir gündür. 
Dünyanın dört bir yanında işçiler, alın 
terinin karşılığını almak için seslerini 
yükseltmektedir. Emeğin değersizleştiği, 
geçim şartlarının ağırlaştığı bir dönemde
yiz. Bugün burada yalnızca sorunları de
ğil, umudu da büyütmek için bir aradayız. 
Farklı işyerlerinden geliyoruz ancak bizi 
birleştiren ortak gerçek emeğimizdir. Bu 
ülkenin geleceğini bizler kuruyoruz. Ge
çinmek her geçen gün zorlaşıyor. Hayat 
pahalılığı dayanılmaz bir noktaya ulaştı. 
Ücretler aynı hızda artmıyor, alım gücü 
düşüyor. Artık çalışanlar da yoksullukla 

ALANYA ilçesinde 1 
Mayıs Emek ve Dayanış-
ma Günü kapsamında sivil 
toplum kuruluşları (STK) ve 
vatandaşlar, Şelale Meyda-
nı’nda düzenlenen etkinlikler-
le günü kutladı. Vatandaşlar 
1 Mayıs’ı kutlarken, yürüyüş 
güzergahında belediye işçileri 
de görevlerini aksatmadan 
sürdürdü. Alanya’da 1 Mayıs 
Emek ve Dayanışma Günü 

kapsamında sivil toplum 
kuruluşları (STK) ve vatan-
daşlar, Şelale Meydanı’nda 
düzenlenen etkinliklerle günü 

kutladı. Kutlamaların gerçek-
leştirildiği meydanda kalaba-
lıklar bir araya gelirken, renkli 
görüntüler oluştu. Etkinlik 
alanında toplanan vatandaşlar 
çeşitli pankart ve sloganlarla 1 
Mayıs’ı kutladı. Öte yandan, 
ilçede devam eden yol yapım 
ve onarım çalışmaları 1 Ma-
yıs’ta kesintiye uğramadı. İs-
kele bölgesinde sürdürülen yol 
yapım çalışmalarında görevli 

işçiler, bordür taşı döşeme 
çalışmalarına devam etti. Bay-
ram gününde de mesailerini 
sürdüren işçilerin çalışmaları 
dikkat çekti.   Etkinlik boyun-
ca emniyet ekipleri tarafından 
geniş güvenlik önlemleri 
alınırken, alana giriş yapan va-
tandaşlar aranarak içeri alındı. 
1 Mayıs kutlamaları herhangi 
bir olumsuzluk yaşanmadan 
sona erdi.   n İHA 

BELEDİYE 
PERSONELİ
GÖREV 
BAŞINDAYDI

 Akseki ilçesine bağlı Erenkaya Ma-
hallesi Kuzuoluk mevkisinde yaşayan 
Dündar Yaman (75), dün saat 06.00 
sıralarında mantar toplamak için 
evden ayrıldı. Yaşlı adamdan haber 
alamayan yakınlarının ihbarı üzerine 
Antalya İl Jandarma Komutanlığınca 
bölgede arama çalışması başlatıldı. 
Asayiş ve Jandarma Arama Kurtarma 
(JAK) timlerinden oluşan ekipler, 
kayıp vatandaşı bulmak için bölgede 
kapsamlı tarama gerçekleştirdi. Ekip-
lerin yürüttüğü çalışmalar sonucunda 
Yaman, bugün saat 14.45 sıralarında 
bulundu. Sağlık durumunun iyi olduğu 
öğrenilen Yaman ailesine kavuştuğu 
sırada duygusal anlar yaşandı. n İHA 
 

Dağda kayboldu 
jandarma buldu
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Antalya’da 1 Mayıs Emek 
ve Dayanışma Günü 
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İşçi; memur, emekli, öğrenciler ile çeşitli 
siyasi parti, sivil toplum kuruluşların-
dan temsilciler sloganlar ve marşlar 
eşliğinde ilerledi. Bazı z katılımcılar, 
yürüyüşe bebek arabalarındaki çocukla-
rıyla katıldı. Yürüyüş sırasında Filistin 
bayrağı taşıyan kalabalıktaki bazı kişiler, 
zaman zaman Filistin lehine slogan attı. 
Slogan atıp, şarkılar söyleyerek yaklaşık 
2 kilometre süren yürüyüşü tamamlayan 
katılımcılar, Cumhuriyet Meydanı’nda 
bir araya geldi. 

MEYDANDA TALEPLER DİLE GETİRİLDİ
Çalan şarkılarla 1 Mayıs’ı kutlayan ka-
labalık, burada davul ve zurna eşliğinde 
halay çekerken, kurulan sahnede sendika 
temsilcileri konuşma yaptı. Türk-İş 
Temsilcisi Cemil Ünal, artık çalışan-
larında yoksullukla mücadele ettiğini 
belirterek, “Bugün, Emek ve Dayanışma 
günü. 1 Mayıs, emeğin değerini hatırla-
tan; dayanışmanın, birlikteliğin ve ortak 
mücadelenin anlam kazandığı bir gündür. 
Dünyanın dört bir yanında işçiler, alın 
terinin karşılığını almak için seslerini 
yükseltmektedir. Emeğin değersizleştiği, 
geçim şartlarının ağırlaştığı bir dönemde-
yiz. Bugün burada yalnızca sorunları de-
ğil, umudu da büyütmek için bir aradayız. 
Farklı işyerlerinden geliyoruz ancak bizi 
birleştiren ortak gerçek emeğimizdir. Bu 
ülkenin geleceğini bizler kuruyoruz. Ge-
çinmek her geçen gün zorlaşıyor. Hayat 
pahalılığı dayanılmaz bir noktaya ulaştı. 
Ücretler aynı hızda artmıyor, alım gücü 
düşüyor. Artık çalışanlar da yoksullukla 

mücadele ediyor. Bu tablo görmezden ge-
linemez. Gelir dağılımındaki adaletsizlik 
büyüyor. Asgari ücretliler yıl dolmadan 
gelirlerinin eridiğini görüyor. Vergi yükü 
çalışanların omuzlarında. Ücretliler daha 
fazla kesintiyle karşı karşıya kalırken, bu 
durum kabul edilemez bir hal almıştır. 
Bugün buradan açıkça söylüyoruz: Eme-
ğin değeri korunmalı, çalışanların yaşam 
koşulları iyileştirilmelidir. Adil, güvenceli 
ve insan onuruna yakışır bir çalışma haya-
tı sağlanmalıdır” dedi

TACİZ VE ŞİDDET HÂLÂ ÖNEMLİ BİR 
SORUN
Bazı kişilerin işçilerin sendika hakkını 
elinden almak için çalıştığına dikkat 
çeken Ünal, “Örgütlenmek isteyen 
işçiler baskı ve işten çıkarma tehdidiy-
le karşı karşıya kalmaktadır. Sendikal 
faaliyetler engellenmektedir. Oysa 
örgütlenme temel bir haktır ve güvence 
altına alınmalıdır. İşyerlerinde mobbing, 
taciz ve şiddet hâlâ önemli bir sorundur. 
Çalışma ortamlarında saygı ve güven 
esas olmalıdır. Şiddete karşı sıfır tolerans 
ilkesi benimsenmelidir. Taşeron işçilerin 
sorunları çözülmemiştir. 
Aynı işi yapanlar arasın-
da ciddi hak farklılıkları 
bulunmaktadır. Kamuda 
çalışan tüm işçilerin eşit 
haklara sahip olması 
sağlanmalıdır. Staj ve 
çıraklık mağdurları yıl-
larca emek vermelerine 

rağmen hak ettikleri karşılığı alamamak-
tadır. Bu sürelerin sigortalılık başlan-
gıcı sayılması gerekmektedir. Engelli 
bireylerin çalışma hayatına katılımında 
da ciddi eksiklikler bulunmaktadır. Eşit 
fırsatlar sağlanmalı ve ayrımcılık ortadan 
kaldırılmalıdır” sözlerini kaydetti.

SAVAŞ EMEĞİN DÜŞMANIDIR
Dünyada farklı bölgelerden yaşanan 
savaşların ekonomilere ve dolaylı yoldan 
işçilere zarar verdiğini ifade eden Ünal 
açıklamasına “Dünyanın farklı böl-
gelerinde yaşanan savaşlar emeği de 
olumsuz etkilemektedir. Savaşın olduğu 
yerde üretim durur, insanlar işsiz kalır. 
Göç eden milyonlar güvencesiz yaşam 
koşullarına mahkûm olur. Gazze’de ya-
şananlar ve bölgedeki çatışmalar emeğin 
nasıl yok sayıldığını göstermektedir. Bu 
tablo tüm dünyayı etkilemektedir. Savaş 
emeğin düşmanıdır. Barışın olmadı-
ğı yerde insanca bir yaşam mümkün 
değildir. Bu nedenle emeği savunmak, 
aynı zamanda barışı savunmaktır. Bugün 
buradan bir kez daha sesleniyoruz: Eme-
ğin değeri korunmalıdır. Çalışanların 

hakları güvence altına 
alınmalıdır. Yaşasın 1 
Mayıs! Yaşasın emek, 
dayanışma ve örgütlü 
mücadelemiz” sözleri 
ile son verdi. 

n TAHSİN CAN 
ÖNALP/
antalyakorfez.com

BURUK BAYRAM
BÜYÜK KISMI AÇLIK SINIRINDA YAŞAYAN EMEKÇILER VE EMEKLILER MEYDANDAYDI

1 Mayıs Emek ve Dayanışma Günü bu yıl da buruk kutlandı. Büyük kısmı açlık sınırında yaşayan emekliler ve emekçiler, 
1 Mayıs’ı bir bayramdan çok bir hak arama gününe çevirdi. Türk-Iş Temsilcisi Cemil Ünal, “Emeğin değeri korunmalı, ça-
lışanların yaşam koşulları iyileştirilmeli, adil, güvenceli ve insan onuruna yakışır bir çalışma hayatı sağlanmalıdır” dedi

ALANYA ilçesinde 1 
Mayıs Emek ve Dayanış-
ma Günü kapsamında sivil 
toplum kuruluşları (STK) ve 
vatandaşlar, Şelale Meyda-
nı’nda düzenlenen etkinlikler-
le günü kutladı. Vatandaşlar 
1 Mayıs’ı kutlarken, yürüyüş 
güzergahında belediye işçileri 
de görevlerini aksatmadan 
sürdürdü. Alanya’da 1 Mayıs 
Emek ve Dayanışma Günü 

kapsamında sivil toplum 
kuruluşları (STK) ve vatan-
daşlar, Şelale Meydanı’nda 
düzenlenen etkinliklerle günü 

kutladı. Kutlamaların gerçek-
leştirildiği meydanda kalaba-
lıklar bir araya gelirken, renkli 
görüntüler oluştu. Etkinlik 
alanında toplanan vatandaşlar 
çeşitli pankart ve sloganlarla 1 
Mayıs’ı kutladı. Öte yandan, 
ilçede devam eden yol yapım 
ve onarım çalışmaları 1 Ma-
yıs’ta kesintiye uğramadı. İs-
kele bölgesinde sürdürülen yol 
yapım çalışmalarında görevli 

işçiler, bordür taşı döşeme 
çalışmalarına devam etti. Bay-
ram gününde de mesailerini 
sürdüren işçilerin çalışmaları 
dikkat çekti.   Etkinlik boyun-
ca emniyet ekipleri tarafından 
geniş güvenlik önlemleri 
alınırken, alana giriş yapan va-
tandaşlar aranarak içeri alındı. 
1 Mayıs kutlamaları herhangi 
bir olumsuzluk yaşanmadan 
sona erdi.   n İHA 

BELEDİYE 
PERSONELİ
GÖREV 
BAŞINDAYDI

 Akseki ilçesine bağlı Erenkaya Ma-
hallesi Kuzuoluk mevkisinde yaşayan 
Dündar Yaman (75), dün saat 06.00 
sıralarında mantar toplamak için 
evden ayrıldı. Yaşlı adamdan haber 
alamayan yakınlarının ihbarı üzerine 
Antalya İl Jandarma Komutanlığınca 
bölgede arama çalışması başlatıldı. 
Asayiş ve Jandarma Arama Kurtarma 
(JAK) timlerinden oluşan ekipler, 
kayıp vatandaşı bulmak için bölgede 
kapsamlı tarama gerçekleştirdi. Ekip-
lerin yürüttüğü çalışmalar sonucunda 
Yaman, bugün saat 14.45 sıralarında 
bulundu. Sağlık durumunun iyi olduğu 
öğrenilen Yaman ailesine kavuştuğu 
sırada duygusal anlar yaşandı. n İHA 
 

Dağda kayboldu 
jandarma buldu
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AESOB’DA BIR ILK YAŞANDI, MEDYASIZ GENEL KURUL YAPILDI

ADLIHAN DERE
TEKRAR SEÇİLDİ
Antalya Esnaf Sanatkarlar Odaları Birliği ‘AESOB) seçiminde 358 oy alan mevcut başkan Adlıhan 
Dere güven tazeledi. Rakip aday Mehmet Ali Alkan’ın aldığı oy ise 272’de kaldı. Dere,“Birlik ol-
duk, mücadele  ettik ve başardık! Bu zafer; emeğin, dayanışmanın ve ortak aklın eseridir” dedi

Antalya’da 75 
odaya bağlı 
yaklaşık 120 bin 
esnafı ilgilen-

diren AESOB seçiminde, 
doğal delegeler hariç 
633 delege oy kullanmak 
üzere sabah saatlerin-
de Kepez Mimar Sinan 
Kongre Merkezi önünde 
toplandı. Girişte yoğunluk 
yaşanırken, delegeler iki 
ayrı kontrol noktasından 
geçirildi. İlk noktada isim 
kontrolü yapılarak yaka 
kartları dağıtıldı, ikinci 
noktada ise polis ekipleri 
tarafından x-ray cihazlarıy-
la üst araması gerçekleşti-
rildi. Güvenlik önlemleri 
nedeniyle zaman zaman 
kuyruklar oluştu.

İKİ ADAY YARIŞTI
Seçimde mevcut AESOB 

Başkanı Adlıhan Dere ile 
mevcut yönetim kurulu 
üyesi, Antalya Şoförler ve 
Otomobilciler Odası Baş-
kanı   Mehmet Ali Alkan 
yarıştı. 
Delegelerin bir kısmının 
kırmızı atkı, bir kısmının 
ise mavi kravat takarak 
adaylara destek vermesi 
dikkat çekti.  

358 OYLA DERE KAZANDI 
Gazetecilerin içeri alınma-
dığın genel kurulda oy ver-
me işlemleri saat 11.00 gibi 
başladı, saat 17.00 ile sona 
erdi. Genel kurulda 633 
kişi oy kullandı. Sandıktan 
oyların büyük çoğunluğunu 
alan Adlıhan Dere çıktı. 

Mehmet Ali Alkan ise 
kaybeden taraf oldu. Ad-
lıhan Dere 358 oy alırken 
Mehmet Ali Alkan ise 272 

oy aldı. 

DERE: İNANDIK 
KAZANDIK
Dere, sosyal medya hesa-
bından yayınladığı mesajda 
şunları kaydetti: “Birlik 
olduk, inandık, mücadele 
ettik… Ve başardık!Bu 
zafer; emeğin, dayanışma-
nın ve ortak aklın eseridir.
Bugün sadece bir seçimi 
kazanmadık, aynı zamanda 
güçlü yarınların da kapısını 
araladık.
Yanımızda duran, destek 
veren, inancını hiç kaybet-
meyen herkese gönülden 
teşekkür ediyorum.Şimdi 
daha büyük hedefler, daha 
güçlü adımlar zamanı! 
Durmadan, yorulmadan, 
hep birlikte çalışmaya 
devam edeceğiz.”
n ERTUĞRUL GÜN

İŞTE KAZANAN LİSTE 
YÖNETİM KURULU
Adlıhan Dere
Bayram Dal
Mehmet Ali Gülaçtı
Hulusi Tırık
Ünver Dağlar
Mesut Kurtoğlu
Selçuk Çınar
Velittin Yenialp
Mehmet Doğan

DENETİM KURULU
Okay Çelik
Ali Çalışkan
Durmuş Ali Akkaya
Mahmut Kemal Perçin
Bülent Kaplan

DİSİPLİN KURULU
Sercan Çobanoğlu
Hüseyin Alataş
Fatih Yenice
Mustafa Aksoy
Harun Önal

AESOB genel kurulunda sseçiminin 
önüne geçen olay i gazeteciler için 
alınan yasak kararı oldu. Birçok 
gazeteci güvenlik noktasında içeri 
alınmadı. Yaşanılanlar bununla da 
kalmayarak divan kurulunun seçim 
sürecini başlatacağı sırada, polis 
ekipleri tarafından gazeteciler salon 
dışına çıkarıldı. Basın mensupları, 
herhangi bir resmi gerekçe sunul-
madan içeri alındıktan hemen sonra 
dışarı çıkarılmaları büyük tepki çekti. 
Basın mensuplarının salon dışına 
çıkarılması kararının her iki başkan 
adayının ortak kararı ile gerçekleştiği 
öğrenildi. Gazetecilerin böylesine 
önemli bir seçimde dışarı çıkarılma-
sı hem yerel hem de ulusal basında 
büyük tepki çekti. Antalya Gazeteci-

ler Cemiyeti de bir açıklama yaparak 
kararı kınadığını duyurdu. 

ÖZRÜ KABAHATİNDEN BÜYÜK 
Gazetecilerin böylesine önemli bir 

seçimde dışarı çıkarılması 
büyük tepki çekti.Başkan Ad-
lıhan Dere ise  yasağı skandal 
bir açıklama ile savundu. 
Dere yasak kararını adayların 
talebi doğrultusunda alındı-
ğını açıklarken daha sonra 
yasak kararının kendilerinden 
kaynaklanmadığını söyledi.  
Başkan Adlıhan Dere, yasağı 
skandal bir açıklama ile sa-
vundu. Dere açıklamasında, 
“Bugün gerçekleştirdiğimiz 
AESOB 21. Olağan Genel 

Kurulu’muzda; adayların talebi, 
seçim kurulunun kararı ile adayların 
konuşmalarını yaptığı ilk bölüm, 
basına kapalı olmuştur.” dedi.

SUÇU, SEÇİM KURULUNA YIKTI 
Dere, açıklamasının devamında, 
“Seçim kurulunun aldığı bu kararın, 
her zaman esnaf ve sanatkarların 
dostu olduğunu bildiğimiz, birlikte 
yol yürümekten gurur duyduğumuz 
çok değerli basın mensuplarımızı 
kırdığını üzüntüyle öğrendim. Basın 
emekçilerimizin, bu durumun bizden 
kaynaklanmadığını bilmelerini isti-
yor, kutsal görevlerinde her zaman 
destekçileri olduğumuzu saygılarımla 
iletiyorum.” sözlerine yer verdi. 
n ERTUĞRUL GÜN  

AESOB SEÇİMİNE  
BASIN ALINMADI!

ADLIHAN DERE’DEN EVLERE ŞENLIK SAVUNMA!

AESOB 21. Olağan Genel Kurulu'nda basın mensuplarına yasak getirilmesi büyük 
tepki çekti. Sosyal medya hesabından kendisiyle çelişen bir açıklama yapan Mevcut 
Başkan Adlıhan Dere; bir taraftan yasak kararının 2 adayın talebi doğrultusunda alın-
dığını söylerken diğer taraftan da kararının kendisinden kaynaklanmadığını söyledi.

ANTALYA Esnaf ve Sanatkarlar 
Odaları Birliği (AESOB) seçimlerinde, 
divan kurulunun süreci başlatacağı 
sırada gazeteciler herhangi bir resmi 
gerekçe sunulmadan salon dışına 
çıkarıldı. Basın mensuplarının önce 
içeri alınıp ardından çıkarılması, seçim 
şeffaflığına gölge düşüren bir uygula-
ma olarak tepki topladı. Seçim devam 
ederken gazeteciler, kapı önünde haber 
yazmaya devam etti.

AGC SERT BİR DİLLE KINADI 
Konuyla ilgili Antalya Gazeteciler 
Cemiyeti (AGC) Yönetim Kurulu’n-
dan yazılı açıklama geldi. Yaşananlara 
sert tepki gösteren AGC açıklamasın-
da, “Antalya’da 120 bin esnafı temsil 
eden, 75 odanın üyesi olduğu AESOB 
Genel Kurulu’nda basın özgürlüğünü 
engelleyen uygulamalar görülmüştür” 
ifadelerine yer verildi.

KAMUOYUNU BİLGİLENDİRME GÖRE-
Vİ ENGELLENDİ
Açıklamada, “Genel kurulun yapıldığı 
Mimar Sinan Kongre Merkezi’ne sa-
bah saatlerinde giden basın çalışanları-
nın kamuoyunu bilgilendirme görevini 
yerine getirmesi hiçbir gerekçe göste-
rilmeden engellenmiştir” denildi.

ORTAK KARARLA SALON DIŞINA 
ÇIKARILDILAR
AGC, yaşanan uygulamaya ilişkin 
olarak, “Basın mensuplarının salona 
alınmaması, salona girmiş olanların da 
polis nezaretinde dışarı çıkarılmasının 
başkan adayları Adlıhan Dere ile Meh-
met Ali Alkan’ın ortak kararı neticesin-
de gerçekleştiğini üzülerek öğrenmiş 
bulunmaktayız” ifadelerini kullandı.

1 MAYIS’TA BÖYLE BİR ENGELİN 
GEREKÇESİ OLAMAZ
Açıklamada ayrıca, “1 Mayıs İşçi 
Bayramı’na denk gelen bir günde ba-
sın çalışanlarının karşı karşıya kaldığı 
engellemenin hiçbir gerekçesi olamaz. 
Sırası gelince ‘basın özgürlüğü’ sözü-
nü dillerinden düşürmeyenlerin altına 
imza attığı bu skandal kararı kınıyo-
ruz” denildi.

EN HAFİF TABİRLE AKIL TUTULMASI
AGC Yönetim Kurulu, “Büyük şirketle-
rin, AVM’lerin, zincir mağazaların 
neden olduğu haksız rekabet karşısında 
ayakta kalmaya çalışan 120 bin esnafın 
temsilcisi olan AESOB’un genel kuru-
lunda, basın çalışanlarının salon dışına 
çıkarılması en hafif tabirle akıl tutulma-
sıdır” ifadeleriyle tepki gösterdi.

“SESSİZ KALANLAR DA AYNI TARAFTA
Açıklamanın devamında, “Bu ka-
rarı alanlar kadar, bu karara karşı 
durmayanlar da basın özgürlüğünü 
engelleyen zihniyetle aynı taraftadır” 
denilerek, kararın tüm sorumlularına 
dikkat çekildi. AGC Yönetim Kurulu, 
“Antalya basını adına, hiçbir gerekçe 
gösterilemeden alınan bu kararın altına 
imza atanları kınıyoruz” ifadeleriyle 
açıklamasını tamamladı. 
n ERTUĞRUL GÜN 

AGC KINADI: BU BİR 
AKIL TUTULMASIDIR
Antalya Gazeteciler Cemiye-
ti (AGC), AESOB Genel Kuru-
lu’nda yaşanan basın enge-
line ilişkin yazılı açıklama 
yaptı. AGC Yönetim Kurulu, 
120 bin esnafı ilgilendiren 
seçimde gazetecilerin dışarı 
çıkarılmasını ‘akıl tutulma-
sı’ olarak değerlendirdi.

Alanya ilçesinde üretim maliyetleri altın-
da ezilen bir çiftçi, tarlada 3-5 TL’ye alıcı 
bulamayan patlıcanlarını kent meydanın-
da vatandaşa ücretsiz dağıttı. Aracıların 
kazandığı paradan dert yanan üretici, 
“Emeğimizin karşılığını alamıyoruz, bari 
vatandaşın mutfağına girsin” diyerek 
isyan etti.

VATANDAŞ KUYRUĞA GİRDİ
Meydanda kurduğu dağıtım noktasında 
açıklamalarda bulunan öfkeli üretici, ma-
zot, gübre ve işçilik gibi kalemlerin her 
geçen gün zamlandığını ancak tarladaki 
fiyatın yerinde saydığını vurguladı. Üreti-
ci, “Tarlada 3-5 TL’ye satılan ürün, pazara 
gelene kadar 30 TL oluyor. Aradaki bu 
devasa fark bizim cebimize girmiyor. 
Gece gündüz çalışıyoruz ama borçlarımızı 
ödeyemez hale geldik. Tüccara bedavaya 
vereceğime, halkıma helal olsun diyerek 
dağıtıyorum” şeklinde konuştu. Pazardaki 
fiyatların yüksekliğinden şikayet eden bir 
mahalle sakini ise  “Üretici kan ağlıyor, 
biz ateş pahasına yiyoruz. Aradaki komis-
yoncuların denetlenmesi gerekiyor” dedi.
n BÜLENT ÖNER/antalyakorfez.com

ARACILARA KIZDI 
BEDAVA DAĞITTI
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Türkiye gayrimenkul piyasa-
sında ezberleri bozacak bir 
düzenleme yürürlüğe giriyor. 
Tapu işlemlerinde yıllardır 

süregelen “parayı önce mi yatırsam, 
tapuyu sonra mı alsam” endişesi, yeni 
“Güvenli Ödeme Sistemi” ile tarih 
oluyor. Resmi Gazete’de yayımlanan 
yönetmeliğe göre, taşınmaz satışlarında 
ödeme süreçleri artık tamamen banka 
ve finansal sistemler üzerinden, devlet 
denetiminde gerçekleştirilecek.

TAPU TESCİLİYLE AKTARILACAK
Yeni model, halihazırda ikinci el araç 

satışlarında başarıyla uygulanan siste-
me benzer şekilde işleyecek. Alıcı, satış 
bedelini sistem tarafından belirlenen 
güvenli havuz hesabına yatıracak. Tapu 
dairesinde tescil işlemi tamamlandığı 
anda, sistem otomatik olarak parayı 
satıcının hesabına aktaracak. Böylece 
hem alıcının parası hem de satıcının 
mülkü güvence altına alınmış olacak.

PARA HAVADA KALMAYACAK
Konuyla ilgili değerlendirmelerde bulu-
nan gayrimenkul sektör uzmanı Hasan 
Ceran, bu adımın piyasada güven 
devrimi yaratacağını belirtti. Ceran, 

“Gayrimenkul alımı hayatın en büyük 
finansal kararlarından biri. Bugüne 
kadar yaşanan dolandırıcılık riskleri ve 
zamanlama kaygıları bu sistemle sona 
erecek. Para havada kalmayacak, tapu 
güvende olacak,” dedi.

KAYIT DIŞILIKLA MÜCADELEDE 
Düzenleme sadece güvenliği değil, aynı 
zamanda ekonomide şeffaflığı da hedef-
liyor. Kredi dışındaki peşin ödemelerin 
de sistem üzerinden geçmesiyle bir-
likte, gayrimenkul sektöründeki kayıt 
dışı işlemlerin minimuma indirilmesi 
planlanıyor. 

Sektör temsilcileri, bu profesyonel-
leşme adımının Türkiye’nin yatırım 
cazibesini de artıracağını öngörüyor.

KRİTİK TARİH: 1 TEMMUZ 2026
Yeni sistemin 1 Temmuz 2026 itiba-
rıyla zorunlu hale gelmesi bekleni-
yor. Uzmanlar, bu tarihe kadar hem 
vatandaşların hem de gayrimenkul 
danışmanlarının dijital altyapıya uyum 
sağlaması gerektiği konusunda uyarı-
yor. Başlangıçta bir adaptasyon süreci 
yaşansa da, sistemin kısa sürede piya-
sanın vazgeçilmez bir parçası olması 
bekleniyor. n MURAT ŞENTÜRK 

‘GÜVENLİ SİSTEM’ 
ZORUNLU OLUYOR
Hazine ve Maliye 
Bakanlığı’ndan dev 
adım: Konut ve arsa 
satışlarında mil-
yonlarca vatandaşı 
ilgilendiren yeni 
dönem başlıyor. 1 
Temmuz 2026’dan 
itibaren gayrimen-
kul alım-satımında 
nakit el değiştirme-
yecek, paralar diji-
tal güvence altına 
alınacak.

ZORUNLU OLUYOR
Hazine ve Maliye 
Bakanlığı’ndan dev 
adım: Konut ve arsa 
satışlarında mil-
yonlarca vatandaşı 
ilgilendiren yeni 
dönem başlıyor. 1 
Temmuz 2026’dan 
itibaren gayrimen-
kul alım-satımında 
nakit el değiştirme-
yecek, paralar diji-
tal güvence altına 

Türkiye’nin tek hat üzerinde kurulu en 
büyüğü, Avrupa’nın ise en büyük tele-
feriklerinden biri olarak, 2007 yılından 
bu yana 2365 metrelik Tahtalı Dağı’nın 
zirvesine çıkmak için kullanılan, yıllık 
200 ila 300 bin kişiyi zirveye taşıyan 
teleferikte planlı bakım çalışmaları 
yapıldı. 3’ü İsviçre’den gelen 13 kişilik 
özel ekip, 15 metre yüksekliğe köprü 
kurarak çalışmaya başladı. Güvenlik 
önemlerine dikkat edilerek yürütülen 
çalışmalarda, 10 kilometrelik teleferik 
halatında planlı olarak 14 metrelik 
kısaltma işlemi yapıldı. Özel ekibin 
halatlar üzerinde zorlu mücadeleyle 
yürüttüğü bu çalışma ile 2022 yılın-

da yenilenen halatlar orijinal haline 
getirildi.

14 METRELİK BÖLÜM KESİLDİ 
11 yıldır Tahtalı Dağı’ndaki teleferikte 
teknik danışman olarak görev yapan 
İsviçreli Roland Streule, “2022 yılında 
çekici halatımızı değiştirdik. Şimdi de 
onun kısaltma işlemini yapıyoruz. Hala-
tımızın uzunluğu yaklaşık 10 kilometre, 
şu anda yaklaşık 14 metrelik bölümünü 
kesmiş bulunmaktayız. Bununla doğru 
uzunluğa yeniden getirdik halatımızı. 
Bu tarz işlerde risk analizi çok önem-
lidir. Riskleri analiz edip, planlarımı-
zı ona göre yapıp, sonra çalışmaya 
başlamamız gerekir. Bu işlemi yapan 2 

firma bulunmakta. 2’si de 50 yılı aşkın 
tecrübeye sahip ve alanında profesyonel 
firmalar. İlgilenilecek halat yüksekte 
olduğu için öncelikle bir köprü kurul-
ması gerekli, köprü kurulduktan sonra 
halatın işlemleri yapılmaya başlandı. 
Bu çalışmamız geçen hafta pazartesi 
günü başladı ancak planlaması 6 ay 
öncesinden yapıldı.” dedi.

GÜVENLİ BİR ULAŞIM ARACI 
Teleferik Genel Müdür Yardımcısı Hay-
dar Culfa ise “Burası dünyanın denize 
en yakın en yüksek dağlarından biri 
olan Tahtalı. Burada misafirlerimizi 10 
dakikada güven içerisinde çıkarıyoruz. 
Şirketimiz dünyanın en büyük teleferik 

şirketlerinden biri. Dünyada yüzde 60 
pazar payına sahibiz. 
Dünya standartlarında bakımlar ve 
güvenlik önlemleri alınmaktadır. 
Avrupa standartları kontrollerine göre 
de dünya standartlarında bir teleferiğe 
sahibiz. Bunu da söylemekten mutluluk 
duyuyoruz ve her sene bakımlarımızı, 
kontrollerimizi yapıyoruz. 
Günlük, haftalık, aylık, yıllık bakım-
larımız var ve bunların planlamaları 
çok önceden yapılıyor. Bazı bakımları-
mızı kendi ekibimizle yapıyoruz, bazı 
bakımlarımız içinse İsviçre ve Avus-
turya’dan gelen ekipler destek oluyor” 
dedi. n DHA

Teleferikte zorlu 
bakım çalışması

ANTALYA’nın Kemer ilçesinde 2365 metrelik Tahtalı Dağı’nın zirvesine 
çıkmak için kullanılan teleferik, 3’ü İsviçre’den gelen 13 kişilik ekip 
tarafından bakıma alındı. Teleferik halatı, metrelerce yükseklikte kuru-
lan köprü üzerinde 1 haftalık çalışma sonrası 14 metre kısaltıldı. 

Alanya Ticaret ve Sanayi Odası (ALTSO) Baş-
kanı Eray Erdem, turizm sektörünün içinde 
bulunduğu finansal krizi gündeme taşıyarak 
hükümete ve ilgili bakanlıklara çağrıda bulun-
du. Turizmin Türkiye ekonomisi için stratejik 
bir kale olduğunu hatırlatan Başkan Erdem, 
sektör temsilcilerinin “hizmet ihracatçısı” ola-
rak kabul edilmesi gerektiğini söyledi. Erdem, 
“Ülkemize döviz kazandıran turizmcilerimiz, 
ihracatçı statüsüne alınarak Eximbank kredi-
lerinden ve vergi teşviklerinden yararlandırıl-
malıdır. Bu, küresel rekabet gücümüz için bir 
tercih değil, zorunluluktur” dedi.

KDV’DEKİ ÇELİŞKİ SEKTÖRÜ YORUYOR
Sektördeki vergi yükünün adaletsiz dağıldığını 
savunan Erdem, KDV uygulamalarındaki çe-
lişkilere dikkat çekti. Gıda alışlarında %1 olan 
KDV’nin satışta %10 olarak uygulandığını 
belirten Erdem, aradaki %9’luk farkın işletme-
lerin üzerinde büyük bir yük oluşturduğunu 
ifade etti. Ayrıca alkollü içeceklerde ödenen 
%20 KDV’nin mahsup edilememesini “çifte 
vergilendirme” olarak nitelendirdi.

HASILAT KAZANÇ DEĞİLDİR
Konaklama Vergisi ve Turizm Katkı Payı’nın 
ciro üzerinden hesaplanmasına sert tepki 
gösteren ALTSO Başkanı, şu ifadeleri kullandı: 
“Verginin asıl kaynağı kazanç olmalıdır. Düşük 
kâr marjıyla çalışan işletmelerde ciro üzerin-
den alınan %2’lik Konaklama Vergisi ve binde 
5’lik katkı payı, geliri doğrudan eritmektedir. 
Milyonluk hesaplamalarda bu rakamlar sektö-
re nefes aldırmayacak boyuta ulaşıyor. Hasılat 
üzerinden alınan vergiler kaldırılmalıdır.”

ECRİMİSİL ARTIŞLARINA ‘ENFLASYON’ 
FRENİ ÇAĞRISI
Hazine arazilerini kullanan turizmcilerin öde-
diği ecrimisil (işgaliye) bedellerindeki fahiş 
artışlara da değinen Erdem, artış oranlarının 
enflasyon ve yeniden değerleme oranlarının 
7-8 katına çıktığını iddia etti. Erdem, “2026 
yeniden değerleme oranı %25,49 iken, bu 
oranların çok üzerinde yapılan kira artışları 
turizmcinin belini bükmektedir. Artışlar resmi 
enflasyon verilerini geçmemelidir” uyarısında 
bulundu. n İHA 

TURIZMDE 
KRIZ KAPIDA

Konyaaltı Liman Mahallesi Küçük 
Çaltıcak mevkisinde deniz kenarında 
yürüyüş yapan erkek bir şahsın kayalık 
alandan düştüğünü gören vatandaşlar 
durumu 112 Acil Çağrı Merkezi’ne 
bildirdi. İhbar üzerine bölgeye Sahil 
Güvenlik, Afet ve Acil Durum Yö-
netimi Başkanlığı (AFAD) ve sağlık 
ekipleri sevk edildi. Başında ve vücu-
dunun çeşitli yerlerinde yaralanan ve 
ismi Mevlit D. olduğu öğrenilen kişi 
ilk müdahalesi sonrası sedyeye alınıp 
ulaşım zorluğu nedeniyle nedeniyle 
Sahil Güvenlik Grup Komutanlığı 
Dalış Emniyet Güvenlik Arama Kur-
tarma (DEGAK) ekibine teslim edildi. 
Kayalık alandan sedye ile sahile çıkar-
tılan yaralı şahıs ambulansla hastaneye 
kaldırıldı. n İHA 
 

Kayalıklara düştü
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Antalya’da kritik derbi 
öncesi tribünler dol-
mak üzere. Antalyaspor, 
Trendyol Süper Lig’de 

düşme hattından uzaklaşma mücade-
lesi kapsamında Pazar günü 
sahasında Alanyaspor ile karşı 
karşıya gelecek. Saat 20.00’de 
Corendon Airlines Park’ta 
oynanacak mücadele öncesin-
de biletlerin yüzde 80’inden 
fazlasının tükendiği bildirildi.

BİLETLER 7 TL
Türkiye Futbol Federasyo-
nu’nun açıkladığı hakem ata-
masına göre zorlu karşılaşma-
yı Atilla Karaoğlan yönetecek. 
Karaoğlan’ın yardımcılıkla-
rını Suat Güz ve Ali Can Alp 
üstlenirken, dördüncü hakem 
olarak Burak Demirkıran gö-
rev yapacak. Kulüpten yapılan 
açıklamada, karşılaşmanın 
bilet fiyatlarının 7 TL olarak 
belirlendiği duyurularak taraf-
tarlara “Biletini al, takımının 
yanında ol” çağrısı yapıldı. 

MAÇA YOĞUN İLGİ
Ligde son haftalarda aldığı sonuç-
ların ardından düşme hattına geri-
leyen Antalyaspor’da teknik heyet 
ve futbolcular hazırlıklarını Atilla 

Vehbi Konuk Tesisleri’nde sürdürü-
yor. Kritik mücadele öncesi şehirde 
büyük bir heyecan yaşanırken, taraftar 
grupları da takıma destek için seferber 
oldu. Kırmızı-beyazlı ekipte taraftar 

gruplarından Red Soldiers ile 
07 Gençlik’in birleşme kararı 
alarak tribünlerde tek çatı altın-
da yer alacak olması da dikkat 
çekti. Sosyal medya üzerinden 
yapılan çağrılarla Antalya’nın 
farklı ilçelerinden taraftarların 
maça yoğun ilgi göstermesi 
bekleniyor. 

KAPIŞ KAPIŞ GİTTİ
Akdeniz ekibinde şuna kadar 
16 binden fazla bilet satıldığı 
ifade edildi. Stadın doluluk 
oranının yüzde 80 seviye-
lerine geldiği kaydedildi. 
Antalyaspor’da mutlak hedef 
sahadan 3 puan ile ayrılmak 
olacak. Antalyaspor’da 28 
puan ile 15’inci sırada bulunur-
ken Alanyaspor ise 31 puan ile 
3 basamak üstünde yer alıyor. 
n ERTUĞRUL GÜN

STADYUM 
DOLACAK

ANTALYASPOR’DA BILETLERIN YÜZDE 80’I TÜKENDI! 

Düşme hattından uzaklaşmaya çabalayan için Antal-
yaspor, pazar günü sahasında Alanyaspor ile karşı 
karşıya geliyor. Akrepler için çok kritik Antalya derbisi 
öncesinde biletlerin yüzde 80’inden fazlası tükendi.

ALANYASPOR, Trendyol Süper Lig’in 32. hafta-
sında Antalyaspor ile deplasmanda kozlarını paylaşa-
cak. 3 Mayıs Pazar günü Antalya Stadyumu’nda oy-
nanacak derbi mücadelesi saat 20.00’de başlayacak. 
Turuncu-yeşilli ekip, hafta boyunca yoğun tempoda 
çalışarak bu kritik karşılaşmaya kilitlendi. Ligde 33 
puanla küme düşme hattının 5 puan 
üstünde yer alan Alanyaspor, derbiden 
galibiyetle ayrılarak kalan haftalara 
daha rahat girmeyi hedefliyor. Ev 
sahibi Antalyaspor ise küme düşme 

hattında bulunuyor ve bu maçtan 
mutlak 3 puan çıkarmak 

zorunda. Bu durum, 
derbinin tansiyo-

nunu daha da 
yükseltirken 
futbolsever-
leri yüksek 
tempolu 
ve sert bir 

mücadele bekliyor.

BİR PRESTİJ MÜCADELESİ
Alanyaspor cephesinde motivasyon üst seviyeye 
çıkmış durumda. Teknik ekip ve oyuncular, “Bu 
sadece bir maç değil, bir prestij mücadelesi” anlayı-

şıyla sahaya çıkmaya hazırla-
nıyor. Özellikle deplasmanda 
alınacak bir galibiyet, hem puan 
tablosunda nefes aldıracak hem 
de camiaya moral aşılayacak. 
Antalya derbileri her zaman 
farklı bir hikaye yazarken, bu 
kez sahne hem hayatta kalma 
savaşı veren Antalyaspor’a hem 
de rahatlamak isteyen Alan-
yaspor’a ait olacak. Tüm gözler 
Pazar akşamı Antalya’da olacak; 
kazanan sadece 3 puan değil, 
aynı zamanda büyük bir moral 
üstünlüğü elde edecek. 
n MURAT ŞENTÜRK 

NEFESLER TUTULDU
Trendyol Süper Lig’in 32. hafta-
sında nefesler tutuldu. 3 Mayıs 
Pazar günü saat 20.00’de başla-
yacak olan Antalyaspor - Coren-
don Alanyaspor derbisi, her iki 
takım için de 
sezonun en 
kritik vi-
rajlarından 
biri olmaya 
aday. Alan-
yaspor, maç 
için hazırlık-
larını  sürdü-
rüyor

TRENDYOL 1.Lig’de mücadele eden Se-
rikspor, ligdeki son maçına çıkıyor. Küme 
düşmesi kesinleşen Antalya temsilcisi, 
bugün oynanacak olan Boluspor maçı ile 
lige veda edecek. TFF 2 ve 3. Lig’i şampi-
yon olarak tamamlayıp, Trendyol 1.Lig’e 
yükselen Serikspor, ligin en dikkat çekici 
takımlarından biriydi. Alt ligi şampiyon 
tamamlayan ve ligin ortalarında 5 maç-
lık bir galibiyet serisi yakalayan Antalya 
temsilcisi için işler istenildiği gibi gitmedi. 
Ligin başında Türkiye Futbol Federasyonu 
(TFF), İsmail Oğan Stadyumu’nun 1. Lig 
kriterlerine uygun olmadığını öne süre-
rek burada maç oynanmasını yasakladı. 
Serikspor, uzun bir süre farklı şehirlerde 
seyircisiz olarak maça çıkmak zorunda 
kaldı. fakat tek sorun bu değildi.

SERİKSPOR’DAKİ KRİZLER
Serikspor’un sahibi Azerbaycanlı iş insanı 
Tufan Sadygov’un kendi oğlunu takıma 
forvet olarak transfer etmesi ve genç 
futbolcunun istikrarsız performansı takıma 
ağır zararlar verdi. Üzerine gelen maddi 
sorunlar ve futbolcu ile teknik direktörle-
rin ücretlerini alamadıklarını ifade ederek 
takımdan gitmesiyle Serikspor için işler 
giderek daha kötü bir hal aldı. Yaşanan 
bu istikrarsız ortamda beklenen oldu ve 
Serikspor’un küme düşmesi netleşti.

KÜME DÜŞMESİ KESİNLEŞTİ
Trendyol 1. Lig’de 37 maça çıkan Se-
rikspor, 11 galibiyet, 6 beraberlik ve 20 
mağlubiyet alarak, 39 puan topladı ve 
puan cetvelinde 17. Sırada kendisinde yer 
buldu. Son ana kadar kümede kalmak için 
çabalayan yeşil-beyazlı ekip bunu başa-
ramadı ve şampiyon olarak geldiği yere 
yani TFF 2.Lig’ine geri döndü. Antalya 
temsilcisi bugün 1.Lig’deki son maçına 
çıkacak.Trendyol 1.Lig’in son haftası olan 
38. Haftada Serikspor, Boluspor deplas-
manına konuk olacak. Karşılaşma saat 
17.00’de oynanacak. Serikspor oynanacak 
olan bu maçın ardından lige veda edecek 
ve gelecek yıl 2.Lig’de mücadele edecek. 
n TAHSİN CAN ÖNALP/
antalyakorfez.com

Serikspor veda 
maçına çıkıyor

TRENDYOL 1’inci Lig’de play-off oynamayı 2 
hafta önce garantileyen Sipay Bodrum Futbol 

Kulübü, normal sezonun son haftasın-
da yarın evinde iddiası bulunmayan 

SMS Grup Sarıyer’le karşı karşıya 
gelecek. Bodrum İlçe Stadı’nda 

Turgut Doman’ın yöneteceği 
karşılaşma bugün saat 

16.00’da başlayacak. Ev 
sahibi Bodrum FK’da 

geçen hafta 

Amed Sportif ile deplasmanda oynanan maçta kırmızı 
kart gören takım kaptanı stoper Ali Aytemur’un yanı 
sıra sarı kart cezalısı durumuna düşen Portekizli 
forvet Pedro Brazao müsabakada forma giyemeyecek.
Son haftaya 64 puanla 5’inci basamakta giren yeşil-be-
yazlılar, Sarıyer’i yendiği takdirde sezonu bu sırada 
tamamlayacak ve play-offta ev sahibi konumunu elde 
edecek. Bodrum FK berabere kaldığı takdirde ikili 
averajda eşit olduğu 6’ncı Pendikspor’un yeşil-be-
yazlıları geçebilmesi için deplasmanda karşılaşacağı 
son hafta Süper Lig’e çıkma hesapları yapan Esenler 

Erokspor’u en az 9-0 
yenmesi gerekecek. 
Bodrum FK yenilirse, 
Pendikspor’a 5’in-
cilik için kazanmak 
yeterli olacak. Maç 
öncesi değerlendir-
me yapan Bodrum 
FK Teknik Sorum-
lusu Sefer Yılmaz, 
kendileri için iyi 
geçen sezonu iyi 
bir şekilde bitirmek 
istediklerini söyledi. 
n DHA 

Bodrum FK’nın rakibi Sarıyer

2’NCİ Lig Play-Off 1’inci Turu’nda 
deplasmanda tıklım tıklım dolu tribün-
ler önünde Şanlıurfaspor’u 1-0 yenen 
Muğlaspor büyük avantaj elde etti. 
Müsabakanın 70’inci dakikasında Fatih 
Somuncu’nun şutuyla fileleri havalan-
dıran yeşil-beyazlılar, Şanlıurfa’dan çok 
umutlu döndü. Muğlaspor karşılaşmanın 
rövanşını 4 Mayıs Pazartesi günü evinde 
oynayacak. Saat 16.00’da başlayacak 
maçta Muğlaspor her türlü galibiyet ve 
beraberlik halinde adını bir üst tura yazdı-
racak. Şanlıurfaspor müsabakayı tek farklı 
kazanırsa maç uzayacak. Şanlıurfaspor’un 
tur atlaması için Muğlaspor iki ya da daha 
farklı sonuçla yenmesi gerekecek. n DHA 

MUĞLASPOR 
AVANTAJLI
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Muratpaşa Belediyesi, doğanın 
uyanışını ve umutların tazelen-
mesini simgeleyen Hıdırellez için 
hazırlıklarını tamamladı. Gele-
neksel ritüelin en özel anlarından 

biri olan dilek bırakma etkinliği, 
6 Mayıs sabahı gün doğumuyla 
birlikte gerçekleştirilecek.
BULUŞMA SAATİ 05.30
Hıdırellez gecesi vatandaşlar tara-

fından gül ağacının dibine bırakı-
lan dilekler, sabahın ilk ışıklarıyla 
birlikte toplanarak saat 05.30’da 
Kaleiçi Yat Limanı’ndan hareket 
edecek teknelerle Akdeniz’in 
derin sularına bırakılacak. Sınırlı 
kontenjanla gerçekleştirilecek et-
kinliğe katılmak isteyenlerin, 444 
80 07 numaralı Turunç Masa hattı 
üzerinden başvurularını tamamla-
maları gerekiyor.
PARKTA ŞENLİK VAR 
Ayrıca, 6 Mayıs Çarşamba günü 
saat 17.00’de Şükrü Solmaz 
Parkı’nda Hıdırellez Şenliği 
gerçekleştirilecek. Şenlikte İzmirli 
Necati sahne alacak. 
n BÜLTEN/MURATPAŞA 
BELEDİYESİ 

Hıdırellez dilekleri denize bırakılacak

Muratpaşa Belediyesi, 
baharın gelişini simgele-
yen Hıdırellez geleneğini 
bu yıl da Akdeniz’in ma-
viliklerinde yaşatacak. 
Kaleiçi Yat Limanı’ndan 
teknelerle denize açıla-
cak kent sakinleri, dilek-
lerini Akdeniz’in masmavi 
sularına bırakacak.

Birleşik Emekli Sendikası 
Antalya Şubesi, 1 Mayıs 
Emek ve Dayanışma 
Günü kapsamında An-
talya Körfez Gazetesi’ne 

anlamlı bir ziyaret gerçekleştirdi. 
Ziyarette Şube Başkanı Ahmet Hilmi 
Kancı, Şube Sekreteri Mehmet Akif 
Kuruoğlu, Mali İşler Sorumlusu 
Aziz Ceylan, Emekli Kurulu Üyesi 
Altan Çavuş ve sendika üyesi Osman 
Demir yer aldı. Gazetemiz İmtiyaz 
Sahibi Rasim Gündüz tarafından 
ağırlanan heyet, emeklilerin her 
geçen gün ağırlaşan sorunlarını ve 
ekonomik taleplerini anlattı. Kancı, 
emekli olan bütün vatandaşları sendi-
kalarına üye olmaya davet etti.
EMEKLİLER AÇLIK SINIRINDA 
Birleşik Emekli Sendikası Antalya 
Şube Başkanı Ahmet Hilmi Kan-
cı, 1 Mayıs Emek ve Dayanışma 
Günü’nün önemine vurgu yaparak, 
emeklilerin durumlarının her geçen 
gün daha da kötüye gittiğini ifade 
etti. Vatandaşlara verilen aylık 20 bin 
TL’lik emekli maaşının açlık sınırı-
nın bile altında olduğuna dikkat çe-
ken Kancı, bu durumun artık sürdü-

rülemez olduğunu ifade etti. Kancı, 
“1 Mayıs bir emek mücadelesi. Biz 
bu mücadeleye emek veren emeğin 
en yüce değer olduğuna inanan kişi-
leriz. Böyle anlamlı 
bir günde gazeteniz-
de ziyaret etmekten 
dolayı ben şahsen 
mutluyum. Hedef-
lerimiz büyük ama 
yaşadıklarımız henüz 
kısıtlılık, sınırlılık, 
alın terinin hakkının 
tam olarak verileme-
diği, alınamadığı bir 
dönemi yaşıyoruz. 
Emeklilerin yaşam 
standarttı maalesef 
çok çok düşük. 2023 
yılında özellikle 
maaşların düşmesi, 
emekli maaş bağlan-

ma oranlarının düşmesi emeklileri 
mağdur etti ve ağlayan emeklileri 
maalesef günümüzde çok görmeye 
başladık” diye konuştu.
BU BİR İNSANLIK AYIBIDIR
Aylık 20 bin TL emekli maaşı alan 
emeklilerin açlık sınırının dahi 
altında kaldığını ve çoğu emeklinin 
evine ekmek götürmekte zorladığının 
altını çizen Kancı, “Açlık sınırı 35 
bin liraya dayandı. Yoksulluk sınırı 
100 bin liranın üzerine çıktı ama hala 

20 bin liralık maaşları 
alan pek çok insanımız 
var. Bu bir insanlık 
ayıbıdır, Türkiye’nin 
ayıbıdır. ‘Büyük 
devlet diyoruz’ ama 
paylaşımda maalesef 
emeklileri mağdur 
etmeye devam ediyo-
ruz. Bu 1 Mayıs’ların 
bu tür toplumda bir 
duyarlılık oluşmasına 
katkıda bulunursa çok 
çok sevineceğiz” dedi. 
n TAHSİN CAN 
ÖNALP/
antalyakorfez.com

Birleşik Emekli Sendikası Antalya Şubesi, Antalya Körfez Gazetesi’ni zi-
yaret ederek emeklilerin yaşadığı derin ekonomik krizi bir kez daha an-
lattı. Şube Başkanı Ahmet Hilmi Kancı, “Açlık sınırının 35 bin TL olduğu 
bir ülkede emekliyi 20 bin TL’ye mahkûm etmek kabul edilemez” dedi.

EMEKLİLER İSYANDA
Antalya Körfez gazetesini ziyaret edip, dertlerini paylaştılar

Sessiz ortamı ve doğasıyla kitap-
severler tarafından sıklıkla ziyaret 
edilen okuma evini, bilgisayar 
üzerinden çalışan vatandaşlar da 
tercih ediyor. İsmini Konyaaltı’nın 
tarihi antik kenti Trebenna’dan 
alan okuma evi, hafta içi her gün 
08:30-19:30 ve Cumartesi gün-
leri 10:30-19:30 saatleri arasında 
misafirlerini bekliyor.

Konyaaltı Belediye Başkanı 
Cem Kotan, “Gençlerimizin sınav-
lara en iyi şekilde hazırlanabile-
cekleri, tüm vatandaşlarımızın ise 
huzur içinde vakit geçirebileceği 
nitelikli alanlar oluşturmak için 
çalışıyoruz. 

Doğayla iç içe, sessiz ve gü-
venli bir ortam sunan bu merkezi-
mizin kısa sürede sahiplenilmesi 
bizleri son derece mutlu ediyor. 

Konyaaltı’nda eğitimi destekleyen, 
paylaşımı ve dayanışmayı büyüten 
projeler üretmeye devam edece-
ğiz” diye konuştu.
BAĞIŞLARLA KURULDU
Vatandaşların Trebenna Okuma 
Evi’ni çok beğendiğini ifade eden 
personel Duygu Küçükemiroğlu, 
“Okuma evimiz, kitap bağışla-
rıyla kurulmuş olan paylaşma ve 
dayanışma alanı. Okuma evimize 
genelde öğrenciler ve home office 
çalışanlar geliyor. Ayrıca emeklile-
rimiz de geliyor. Buradaki sessiz, 
sakin ortam ve sınırsız internetin 
olması halkımız için çok büyük bir 
avantaj. Gelen tüm misafirlerimiz 
böyle bir ortam sunduğu için Baş-
kanımıza çok teşekkür ediyorlar” 
dedi. n BÜLTEN/KONYAALTI 
BELEDİYESİ 

Hayatpark’tan eğitime katkı!
Konyaaltı Belediyesi’nin Hayat-
Park’ta kurduğu Trebenna Okuma 
Evi yoğun ilgi görüyor. Öğrenciler 
sınavlara burada hazırlanırken, 
kitapseverler de sakin bir ortamda 
kitap okumanın keyfini yaşıyor.

27. GELENEKSEL 
Kumluca Tarım ve Seracı-
lık Festivali kapsamında, 
Kumluca İlçe Müftülüğü 
tarafından  ‘Şehitlerimize 
ve Gazilerimize Vefa Gece-
si/Kur’an Ziyafeti’ düzen-
lendi. Atatürk Stadı’ndaki 
programa Belediye Başkan 
Vekili Erkan Karamıklı, 
İlçe Müftüsü Bedir Aydın, 
kamu kurum ve kuru-
luşlarının daire amirleri, 
siyasi parti ve sivil toplum 

kuruluşu temsil-
cileri, belediye 
meclis üyeleri, 

iş insanları ve çok sayıda 
vatandaş katıldı. Program-
da şehitler ve gaziler için 
Kur’an-ı Kerim okundu, 
dualar edildi. 

Hafız ve kasidehanlar 
Aziz Mahmut Hardal, 
Alpcan Çelik ve Mustafa 
Alphayta ile sazende ekibi 
Yaşar Talha Özkan, Şaban 
Keşkeş ve Murat Şahin ta-
rafından icra edilen tilavet, 
ilahi ve kasideler, progra-
ma katılanlar tarafından 
ilgiyle takip edildi. Progra-

mın bitimin-
de protokol 
üyeleri 
gecede eme-
ği geçen 
Müftü Bedir 
Aydın ve din 
görevlilerine 
plaket vere-
rek, teşekkür 
etti. n DHA

VEFA GECESİ


